



2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 18 de abril de 2012, del Consejero, por la que se resuelve la convocatoria pública para la provisión de puestos de trabajo vacantes de personal laboral de la Junta de Extremadura, por el procedimiento de concurso. (2012060652)

Advertidos errores materiales en la Resolución de 18 de abril de 2012, del Consejero de Administración Pública, por la que se resuelve la convocatoria pública para la provisión de puestos de trabajo vacantes de personal laboral de la Junta de Extremadura, por el procedimiento de concurso, publicada en el DOE núm. 78, de 24 de abril, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones.

En el Anexo II, en el que aparecen los listados de adjudicación de puestos:

En la página 8439, se añade el puesto que se relaciona en Anexo a esta corrección de errores.

En la página 8440, respecto al puesto adjudicado con número de código 39338710, de Ayudante de Cocina en la RU Mario Roso de Luna, de Cáceres:

Donde dice:

"ORTES DURAN, DAMIAN 07040778H"

"Ptos. Asignación: 9,617"

Debe decir:

"SANCHEZ DE LA MONTAÑA, JOSE LUIS 06994629F"

"Ptos. Asignación: 7,212"

En la página 8441, se suprime el puesto adjudicado a D. José Luis Sánchez de la Montaña, con número de código 1006468, de Ayudante de Cocina en el CR el Cuartillo, de Cáceres.

En la página 8477, primera columna, respecto al puesto adjudicado de Camarero/a-Limpiador/a en el CAM Ana Bolaños, de Olivenza:

Donde dice:

"1012220"

Debe decir:

"1010933"



A N E X O

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACION PÚBLICA DIR. GRAL. F.PUBLICA,RR.HH. E INSPECCION	LISTADOS DE ADJUDICACIÓN DE PTOS LAB. (ADJUDICACION DEFINITIVA)	TRASLADO-1ºRESOL. 2011 (PERSONAL LABORAL)
Cen.Dir. Cód.Puesto Cód.Centro	Cat.Lab./Espec. Denominación del Puesto Centro de Trabajo	Apellidos y Nombre D.N.I.
CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA - SECRETARÍA GENERAL 1610 AYUDANTE DE COCINA 1012601 AYUDANTE DE COCINA 3964810 I.E.S. HOSTELERÍA Y TURISMO	Localidad de Trabajo ORELLANA LA VIEJA	ORTES DURAN, DAMIAN Ptos. Asignación: 9,617 07040778H